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В И С Н О В О К

щодо проекту Закону про внесення змін до Законів України 
«Про доступ до судових рішень» та «Про електронні довірчі послуги»

щодо оформлення електронних примірників судових рішень
(реєстр. № 6377 від 02 грудня 2021 року) 

За дорученням заступника Голови Верховної Ради України від                                                      
02 грудня 2021 року Комітет Верховної Ради України з питань правової політики 
розглянув на своєму засіданні 02 лютого 2022 року (протокол № 79) проект 
Закону про внесення змін до Законів України «Про доступ до судових рішень» 
та «Про електронні довірчі послуги» щодо оформлення електронних 
примірників судових рішень (реєстр. № 6377 від 02 грудня 2021 року), поданий 
народним депутатом України  Бабієм Р.В. та іншими народними депутатами 
України (далі – Законопроект).

Згідно з пояснювальною запискою метою прийняття Законопроекту є 
усунення неузгодженостей та чіткого регулювання правовідносин щодо порядку 
підписання судових рішень у паперовій та електронній формі до повноцінного 
початку функціонування Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної 
системи в складі всіх модулів.

Законопроектом вносяться зміни до законів України «Про доступ до 
судових рішень» та «Про електронні довірчі послуги», якими пропонується 
передбачити до початку функціонування Єдиної судової інформаційно-
телекомунікаційної системи у складі всіх модулів та повного переходу на 
електронний документообіг в сфері правосуддя, право делегування помічнику 
судді права підписання електронного примірника судового рішення в 
Автоматизованій системі діловодства суду кваліфікованим електронним 
підписом та направлення такого рішення до Єдиного державного реєстру 
судових рішень за умови підписання суддею паперового тексту судового 
рішення.

Обговоривши Законопроект, відповідно до статті 93 Регламенту Верховної 
Ради України Комітет з питань правової політики вирішив рекомендувати 
Верховній Раді України включити до порядку денного сьомої сесії Верховної 
Ради України дев’ятого скликання проект Закону про внесення змін до Законів 



України «Про доступ до судових рішень» та «Про електронні довірчі послуги» 
щодо оформлення електронних примірників судових рішень (реєстр. № 6377               
від 02 грудня 2021 року), поданий народним депутатом України  Бабієм Р.В. та 
іншими народними депутатами України. 
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